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Gaudate vasárnapon örülünk és örvendezünk, hiszen közel már az Úr napja. Egyre inkább 
sürget az idő, hogy feladatainkat elvégezzük. Sajnos, legtöbbször bokros teendőink miatt, 
megfeledkezzünk arról, hogy a karácsony nem rólunk szól. Karácsony a Messiás eljöveteléről 
és Isten ígéretéről szól. Krisztussal az üdvösség és a béke földre száll. Vegyünk levegőt, és 
legyen erőnk ahhoz, hogy Keresztelő Szent Jánoshoz hasonlóan Jézusra mutassunk, aki 
felszabadít bennünket a bűn szolgasága alól. 
   

ÉNEKEK:  Bevonulás: 1;      Felajánlás:11;    Áldozás: 109;    Kivonulás:9. 
 

OLVASMÁNY  a Izajás próféta könyvéből (Iz61, 1-2a 10-11). Izajás próféta a Messiás személyét 
és feladatát közvetíti. Az eljövendő megváltó lesz az, aki az örömet és az új életet 
hozza. Mindenki hirdetni fogja az örömhírt és kiáltani: eljött a mi szabadítónk! 

 
VÁLASZOS ZSOLTÁR: (Lk1, 46-50. 53-54)  3. tónus 

 
Válasz: Lelkem ujjongva hirdeti * Istenemnek dicsőségét. 
 
Magasztalja az én lelkem az Urat,* és szívem ujjong üdvözítő Istenemben. 
Mivel tekintetre méltatta alázatos szolgálóleányát, * Íme, mostantól fogva 
boldognak hirdet engem minden nemzet. 
 
Lelkem ujjongva hirdeti * Istenemnek dicsőségét. 

 
Mert nagy dolgot művelt velem Ő, aki hatalmas, * Ő, akit Szentnek hívunk. 
Nemzedékről nemzedékre megmarad irgalma * azokon, akik istenfélők. 
 
Lelkem ujjongva hirdeti * Istenemnek dicsőségét. 

 
SZENTLECKE Szent Pál apostolnak a tesszaloniki hívekhez írt első leveléből (1Tessz5, 16-24). Pál 

apostol azt kéri híveitől, hogy szüntelenül imádkozzanak. Ne oltsák ki a lelket 
szívükből, hanem óvakodjanak a rossztól, hogy Isten megszentelje őket.  

 

ALLELUJA:    Alleluja. Alleluja.  Az Úr lelke van rajtam: * elküldött, hogy a szegényeknek 
örömhírt vigyek. Alleluja. 7. tónus 

 

EVANGÉLIUM Szent János könyvéből (Jn1, 6-8; 19-28).  Keresztelő János feladata az volt, hogy 
tanúságot tegyen a világosságról. Ezért aztán, amikor a papok és leviták 
megkérdezték tőle, hogy ő kicsoda, akkor vallotta, hogy ő nem a Messiás, hanem 
csak az, aki az Ő újtára tereli a népet. 

 
 ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 

 
Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Árpád; Hétfőn: Gabriella, Fáni; Kedd: Luca, Otilla; Szerda: 
Szilárd, Bertold; Csütörtök: Valér, Detre; Péntek: Etelka, Aletta; Szombat: Lázár, Olimpia; 
Vasárnap: Auguszta, Graciella.  Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat 
ünneplő testvéreinknek.  
 
Ezen a héten hétfőn a Guadelupei Boldogságos Szűz Máriának, kedden Szent Lúcia szűz és 
vértanúnak,  és szerdán Keresztes Szent János áldozópap és egyháztanítónak lesz az 
ünnepe.  
 
 

 

Karácsonyi képeslapokat árulunk az irodán, amelynek ára 50¢ darabja.  Továbbá, az Új Ember 2012-es 
kincses kalendáriumát 5 dollárért, az Új Ember zsebnaptár 5 dollárért, II. János Pál pápa „Római 
Triptichon” verseskötetét 10 dollárért és a „Kik a Magyar Szentek” című könyv 15 dollárért vásárolhatók, 

amelyek szintén az irodán találhatók.   
 

A Caritas-csoport köszöni a kedves hívek nagylelkűségét, akik bőkezűen adakoztak. Több ruhát egyelőre nem 

tudnak fogadni. Pénzbeli adományt ill. tartós élelmet még fogadnak. Kedves segítségüket a Caritas előre 
köszöni. 
 
Az idei szilveszteri bál közös megrendezésre kerül a katolikus és református társadalmi egyletek által. A zenés-
táncos est a Mindeszenty-teremben kerül sor. Jegyek csak elővételben kaphatók december 26-ig, hétfőig id. 
Pelikán Anikónál (514-332-6270), Siket Katinál (450-625-8684), Kósa Hajnalkánál (450-937-0681), a 
Plébánián (514-387-9503) és a Református Hivatalnál (514-731-5732). Jegyárak: Felnőtt: $30, Gyermek (6-
12 évig): $10.  Részletek a faliújságon találhatók. Mindenkit szeretettel várunk! 
 
Ünnepi Miserend: december 24, szombat, szentest. A misét éjfélkor tartjuk (00.00). December 25, vasárnap, 
karácsony napja, de. 9.00-kor a Magyar Otthonban és de. 11.00-kor a templomban. December 31, szombat, 
hálaadó szentmise 17.00-kor. Január 1, vasárnap, Szűz Mária Istenanyaságának főünnepe (kötelező 
miselátogatás) de. 9.00-kor a Magyar Otthonban, de. 11.00-kor és 17.00-kor a templomban. 

 
Szeretnénk a kedves hívek figyelmét felhívni arra, hogy január 1-e óta, a magyar állam egyszerűsített, gyorsított és 
ingyenes állampolgársági eljárást léptetett életbe. A jelenlegi magyar kormány komolyan veszi alkotmányos 
kötelezettségét, hogy minden magyarnak a kormánya legyen – határokon innen, és határokon túl. Bár a történelem 
viharjai világszerte szét szórta a magyar népet, hitben, nyelvben és kultúrában egyek vagyunk. Most kínálkozik, 
egy talán vissza nem térő lehetőség arra, hogy helyreállítsuk azt, amitől a történelem megfosztott bennünket, és a 
múlt bűneit jóvátegyük. Elődeinknek, őseinknek ennyivel tartozunk, akik hitükért, magyarságukért és hazájukért 
vérüket adták. Meg nem bocsátható bűn az, ha valaki hátat fordít annak a népnek, akitől származunk, amely életet 
adott, és most a mi – főleg erkölcsi – segítségünket kéri.   A magyar állampolgársággal a nagyobb magyar 
közösséghez tartozunk, és így azon dolgozhatunk, hogy a magyar népet hitben felemeljük, és visszahelyezzük 
méltó helyére. Aki eziránt további tájékoztatásokat kér, az bátran forduljon hozzám, ill. a magyar tiszteletbeli konzul 
és a magyar nagykövetség felé.  
 
Kérjük a kedves híveket, hogy az év végéig fizessék be egyházközségi tagsági díjukat. Aki december 31-ig nem 

teszi meg, visszamenőleg nem tehetjük jóvá. Megértésüket köszönjük! 
 
Szeretnénk megköszönni mindazok munkáját, akik lehetővé tették az idei Hurka-Kolbász vásárát! Több napos 

áldozatos odaadásukkal, az idei vásár volt az egyik legsikeresebb. Köszönjük, hogy ezt megtették. Isten fizesse 
meg! 
 
Szeretnénk köszönetet mondani Ft. Páli Zoltánnak, hogy megosztotta velünk gondolatébresztő és lelkes 
elmélkedéseit, és így készített fel bennünket nem csak az adventre, hanem a karácsonyra, Krisztus eljövetelére. 
Kívánunk neki és kedves híveinek áldott és kegyelmekben gazdag karácsonyi ünnepeket. Vigye üdvözletünket az 
Óhaza minden vidékére. 
 
HALOTTAINK: Pénteken, december 9-én temettük el Bácsfalusi Istvánt templomunkból! Nyugodjon Békében! 

 
 

ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:  Boríték:  860.00  

    Persely:   268.00 
   
                     ISTEN FIZESSE MEG! 
 

MISESZÁNDÉKOK: 
 
December       11: 9.00 + Kaliáni Miklós – Bánathy Mária 
    „               11.00 Híveink szándékára  - az Egyházközség lelkipásztora 
    „               12: 8:00 +Tomecz Miklós – Tomecz András és családja 
    „                   13: 8.00 + Pattantyús Ábrahám Mária – Andrássy Ágnes 
    „                   14: 8.00 + Veress Ágnes – Veress és Paulusz család 
    „               15:  8.00 + Szülők – Dr. Tóth és családja 
    „               16: 8.00  + Puska János – Puska Deborah és Sári 
    „                   17:           8.00  –  



Miért fából vaskarika az értéksemlegesség? 

A korunkat átható erkölcsi relativizmus azt hirdeti: „Nincsenek abszolút értékek; igazságunkat, értékeinket magunk 
határozzuk meg. Nincs jobb és rosszabb, ezért a nevelésben értéksemlegesnek kell maradnunk.” – Hol sántít ez 
az érvelés? Mitől akar semleges maradni, aki értéksemlegességet követel?  
Alapvető problémák az értéksemlegesség körül 

1. Érték az, ami irányítja az ember cselekedeteit (pl. hazaszeretet, szakértelem, családi egység, zene, sportolás, 
segítés stb.) Ha értéksemlegesség ürügyén a fiatalokat megfosztják ezektől az irányfényektől, vakon fognak 
sodródni a világban. S mivel érték nélküli állapot nem létezik (hiszen valamiféle irányadók mindenkinek az életében 
jelen vannak), az igaz értékektől megfosztva könnyen rossz értékeknél kötnek ki. Aki elveszíti a morált, nem 
amorális (értékek nélküli), hanem immorális (rossz értékek által irányított) állapotba kerül. 
2. Az értéksemlegesség fogalma önellentmondás: kényszerít, hogy az értéksemlegességet az általunk 
legfontosabbnak tartott értékek fölé emeljük, azoknál fontosabbnak hirdessük. Ezzel pedig maga a semlegesség 
sérül. 
3. Az értéksemlegesség megvalósíthatatlan: minden egyént és kultúrát bizonyos értékek határoznak meg, 
amelyektől nem tudja függetleníteni magát. Az ember nem tudja nem közvetíteni az értékrendjét: minden 
megnyilvánulásával, akarva-akaratlan sugározza magából és példájával közvetíti környezete felé.  
4. Az értéksemlegesség alapja az a kijelentés, hogy semmi sem abszolút, nincs abszolút igazság. Ez azonban 
önellentmondás, hiszen abszolút igazságként jelenti ki, hogy nincs abszolút igazság. Ugyancsak csúsztatás az az 
állítás, hogy „minden érték, vélemény, viselkedés egyformán jó és elfogadható.” Ha ez igaz volna, milyen alapon 
bosszankodhatnánk, ha betörnének a lakásunkba? Hiszen a rabló csak a saját, „más” értékrendjét valósítaná 
meg... Milyen alapon bosszant a betörés, ha nincs abszolút igazság, ami sérelmet szenved? 
Az abszolút igazság tagadása 

Az abszolút igazsággal kapcsolatos társadalmi irányvesztést igazolja George Barna felmérése, mely szerint a 
fiatalok 72%-a úgy véli, „az dönti el, hogy valami erkölcsileg helyes vagy helytelen, hogy bejön-e, vagy sem”. Már 
csak az a kérdés, hogy ezek szerint helyes, ha valaki meglop vagy megerőszakol valakit, mert az éppen „bejön” 
neki? Az abszolút igazság tagadása azt jelenti: minden kultúrának megvan a maga „igazsága”, és egyiket sem 
tekinthetjük abszolút értelemben jónak vagy rossznak. Legfeljebb azt mondhatjuk, hogy bizonyos értékei egy másik 
kultúra számára elfogadhatatlanok. Ennek ellentmondásossága nyilvánvaló, ha meggondoljuk, hogy ezen az 
alapon nem ítélhetné el a hágai bíróság a náci bűnösöket, hiszen csak a náci kultúrában elfogadott „igazság” 
szerint jártak el... – miközben mindenki számára nyilvánvaló, hogy borzalmas bűntetteket követtek el.  
Az abszolút igazságról megfeledkező mai világ sok tekintetben az antik Colosseumhoz hasonlít, ahol az arénában 
gyermekeink, fiataljaink küzdenek a vad oroszlánokkal – a céltalansággal, a depresszióval, a korán elkezdett 
szexuális élet következményeivel stb. Védelmet csak az nyújthat, ha igazi értékekkel vértezzük fel őket.  
Összefoglalónk a Fiatalok az Élet Küszöbén című program kézikönyvében ismertetett gondolatmenet alapján 
készült. A Timóteus Társaság 13 és 18 év közötti fiataloknak szóló programja az alapvető keresztény értékek 
alapján foglalkozik olyan kérdésekkel, mint önismeret, szexualitás, értékek, erkölcs és jellem, házasság és család, 
tartós kapcsolatok, AIDS- és drogmegelőzés. Bővebb információ, kapcsolat a FÉK honlapján. 
 

Magyar Kurír/ 2011. december 05. 

 

 
 

IMA A CSALÁDOKÉRT 
 

Dicsőséges Szentháromság, minden szeretet és közösség forrása, köszönjük neked a 
családunkat.  Bocsásd meg bűneinket, amelyeket szeretteink ellen elkövettünk.  Támogasd 
testvéreinket, akik házasságukban és családi életükben hajótörést szenvedtek.  Töltsd el 
szívünket családtagjaink iránt áldozatos, tiszta szeretettel.  Segíts, hogy a kölcsönös 
önátadásban napról-napra újjászülessünk.  Segítsd fiataljainkat, hogy bátran vállalják a 
családi élet kihívásait.  Áldd meg mindazokat, akik a magyar családokért sokat fáradoznak.  
Szent Család, könyörögj érettünk! 
 

XLVIII.  évf. 51. szám                  ADVENT 3. VASÁRNAPJA                2011. december 11. 

                  MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 

      HETI   ÉRTESÍTŐJE 
 

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church   
 

ANDROVICH TAMÁS, plébános 
         

PLÉBÁNIAI HIVATAL 

NYITVA keddtől péntekig 9.30 –15.30 
                                                                    

CÍM:         SZENTMISÉK:                                                                                   
 
90 Guizot ouest HÉTKÖZNAP 
Montréal, Québec 8 órakor 
H2P 1L4     

   VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
Tel: 514-387-9503                                            Reggel 9 órakor a magyar otthonban  
Fax: 514-387-8912       és 11 órakor a templomban  
Drótposta (e-mail):       magyarplebania@videotron.ca 
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com  
 
SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával, minden első 
pénteken 7 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban.  

 
„A PUSZTÁBAN KIÁLTÓ HANGJA VAGYOK: 

 EGYENGESSÉTEK AZ ÚR ÚTJÁT, AMINT IZAJÁS PRÓFÉTA MONDTA.” 
 

http://www.fek.hu/FEK/nyito.html

